А12. Массивы

Задача № 1 
Дан фрагмент программы, обрабатывающей двухмерный массив A размера n×n. 

k := 1; 

for i:=1 to n do begin 

  c := A[i,i]; 

 A[i,i] := A[k,i]; 

A[k,i] := c; 

end 

Представим массив в виде квадратной таблицы, в которой для элемента массива A[i,j] величина i является номером строки, а величина j – номером столбца, в котором расположен элемент. Тогда данный алгоритм меняет местами 

1) два столбца в таблице 

2) две строки в таблице 

3) элементы диагонали и k-ой строки таблицы 

4) элементы диагонали и k-го столбца таблицы 

 Задача № 2 
Значения двух массивов A[1..100] и B[1..100] задаются с помощью следующего фрагмента программы: 

for n:=1 to 100 do 

A[n] := (n-80)*(n-80); 

for n:=1 to 100 do 

B[101-n] := A[n]; 

Какой элемент массива B будет наибольшим? 

1) B[1]           2) B[21]            3) B[80]             4) B[100] 

 Задача № 3 
Значения двух массивов A[1..100] и B[1..100] задаются с помощью следующего фрагмента программы: 

for n:=1 to 100 do 

A[n] := n - 10; 

for n:=1 to 100 do 

B[n] := A[n]*n 

Сколько элементов массива B будут иметь положительные значения? 

1) 10       2) 50           3) 90           4) 100 

 Задача № 4 
Все элементы двумерного массива A размером 10х10 элементов первоначально были равны 0. Затем значения элементов меняются с помощью вложенного оператора цикла в представленном фрагменте программы: 

for n:=1 to 4 do 

for k:=n to 4 do begin 

A[n,k] := A[n,k] + 1; 

A[k,n] := A[k,n] + 1; 

end 

Сколько элементов массива в результате будут равны 1? 

1) 0        2) 16          3) 12              4) 4 

 Задача № 5 
Значения двумерного массива задаются с помощью вложенного оператора цикла в представленном фрагменте программы: 

for n:=1 to 5 do 

for k:=1 to 5 do 

B[n,k] := n + k; 

Чему будет равно значение B(2,4)? 

1) 9             2) 8            3) 7              4) 6 

 Задача № 6 
Дан фрагмент: 

for n:=l to 6 do 

for m:=l to 5 do begin 

C[n,m]:=C[n,m]+(2*n-m); 

end; 

Чему будет равно значение С[4,3], если перед этими командами значение С[4,3]=10? 

1) 5           2) 10             3) 15          4) 25 

 Задача № 7 
Значения элементов двух массивов А и В размером 1 х 100 задаются с помощью следующего фрагмента программы: 

for i:=1 tо 100 do 

A[i] := 50 – i; 

for i:=1 tо 100 do 

B[i] := A[i] + 49; 

Сколько элементов массива В будут иметь отрицательные значения? 

1) 1          2) 10            3) 50            4) 100 

Задача № 8 
В программе описан одномерный целочисленный массив с индексами от 0 до 10. В приведенном ниже фрагменте программы массив сначала заполняется, а потом изменяется: 

for i:=0 to 10 do

  A[i]:= i + 1; 

for i:=10 downto 0 do

  A[i]:= A[10-i]; 

Чему будут равны элементы этого массива?

1) 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1 0

2) 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1

3) 11 10 9 8 7 6 7 8 9 10 11

4) 1 2 3 4 5 6 5 4 3 2 1

Задача № 9 
Значения элементов двумерного массива А размером 5x5 задаются с помощью вложенного цикла в представленном фрагменте программы: 

for i:=1 tо 5 do 

for j:=1 tо 5 do begin 

A[i,j] := i*j; 

end; 

Сколько элементов массива будут иметь значения больше 10? 

1) 12                   2) 8                   3) 10                   4) 4 
Задача № 10 
Значения элементов двумерного массива А размером 5x5 задаются с помощью вложенного цикла в представленном фрагменте программы: 

for i:=1 tо 5 do 

for j:=1 tо 5 do begin 

A[i,j] := i + j; 

end; 

Сколько элементов массива будут иметь значения больше 5? 

1) 5                 2) 20                  3) 10                      4) 15 

Задача № 11 
Дан фрагмент программы: 

for n:=1 tо 5 do 

for m:=1 tо 5 do 

C[n,m] := (m – n)*(m – n); 

Сколько элементов массива С будут равны 1? 

1) 5               2) 2                     3) 8                             4) 14 

Задача № 12
В программе описан одномерный целочисленный массив с индексами от 1 до 10. Ниже представлен фрагмент программы, обрабатывающей данный массив:

n:=10;

for i:=1 to n do begin

  s = A[n+1-i]*i;

  A[n+1-i]:= A[i]*i;

  A[i]:= s;

end;

Перед началом выполнения фрагмента все элементы массива равны 1. Укажите утверждение, которое будет верно после выполнения указанного фрагмента программы при изменении индекса от 1 до 10.

1) значения массива возрастают

2) значения массива убывают

3) значения массива постоянны

4) значения массива сначала возрастают, а потом убывают
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